

★ 8 МАЯ 1936

17  
8 МАЯ 1936 г., № 104 (3279)

## МОСКОВСКИЙ РАБОЧИЙ ТЕАТР ВЫЕХАЛ В ГОР. ВОРОШИЛОВ

*Благодарность театру  
от товарищей Блюхера  
и Аронштама*

Заключив свою работу в Хабаровске, Московский рабочий театр 6 мая выехал в Ворошилов для обслуживания частей Красной армии, где он пробудет полтора месяца, а затем поедет в Приморье. В Ворошилов театр выехал в полном составе. В частях ОКДВА театром будут поставлены пьесы: «Мое преступление», «Неизбежность», «Платон Кречет», «Не было ни гроша, да вдруг алтын» и «Дальняя дорога».

Театром получены письма от маршала Советского Союза командующего ОКДВА тов. Блюхера, и от начальника политуправления ОКДВА армейского комиссара второго ранга тов. Аронштама, в которых они высказывают благодарность театру за большую массовую работу, проведенную в частях и за развитие самодеятельности в них.

6 мая на вокзале коллективу театра были устроены теплые проводы. На обратном пути театр заедет в Хабаровск, где поставит ряд спектаклей, после чего возвратится в Москву.